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ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos três dias do mês de agosto do ano de 2020, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via internet, devido à pandemia COVID-19, a 37ª 

sessão ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao 

Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao 

Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da 

Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 36ª Sessão Ordinária realizada em 30 de 

julho. Foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 20/2020 - Oziel Pires de 

Moraes - Requer ao DEMUTRAN, para que, estude a possibilidade de instalar placa 

proibitiva, “PROIBIDO ESTACIONAR” e pintura de faixa amarela, na Rua Oscar Rolim 

localizado no Central Park. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta 

ao Requerimento 39/2020 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao COMUTRAN, Conselho 

municipal de trânsito a possibilidade de instalar redutor de velocidade na rua 09 de julho na 

altura do número 199, centro. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - 

Resposta ao Requerimento 41/2020 - Sidnei Lara - Requer ao Conselho Municipal de 

Trânsito (COMUTRAN) que avalie a possibilidade de implementar vaga para deficientes e 

idosos na Rua Átila Martins Bonilha, em frente ao número 180, no Jardim Maringá. Ofício 

de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 42/2020 - 

Marcio Supervisor - Requer ao Sr.  Prefeito que providencie reparo em parte do pátio da 

EMEI Francisco Rossi Junior, sendo que seja providenciado a troca da grama por lajotas. 

Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 43/2020 

- Rodrigo Tassinari - Requer ao Comutran que informe a possibilidade de implantar um 

semáforo no cruzamento das ruas Dr Ricardo Watherly, Rui Barbosa e Rua Antônio Carlos 

Veiga, Vila Ribas. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 52/2020 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Comutran para que seja 

alterado o ponto de ônibus da Vila São Miguel que foi instalado ao lado da ponte do 

miguelzinho. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 65/2020 - Vanessa Guari - Requer ao COMUTRAN, para que informe a 

possibilidade de implantar sentido único na rua: Argentina, Jardim América. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 67/2020 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao Comutran que estude a possibilidade de fazer demarcação 
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de faixa de solo de estacionamento na rua nove de julho, a partir do Posto da Guarda 

Municipal até a altura da rua Maria Santos Camargo (rua 4), Jd. Grajaú. Ofício de Comutran 

- Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 68/2020 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Comutran para que estude a possibilidade de colocar lombada ou 

redutor de velocidade na altura do número 483 da rua Santo Antônio de Catigeró. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 69/2020 - Edivaldo 

Negão - Requer ao Comutran, para que nos informe a possibilidade de instalação de 

lombada e ou redutor de velocidade na Rua 13 de maio – Vila Bom Jesus (Próximo ao n° 

350) e Rua Pedro de Almeida Ramos (antiga rua 12) próximo a escola no Bairro Santa 

Maria. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 

87/2020 - Sidnei Lara - REQUER ao Comutran que analise e informe a possibilidade de 

implantar faixa de lombada elevada para pedestres, na Rua Laudelina Loureiro de Melo, na 

altura da Rua Brasília, acesso à EMEI Alfredo Langner, na Vila Aparecida. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 146/2020 - 

Vanessa Guari - Requer ao DEMUTRAN para que efetue demarcação de vagas de 

estacionamento e pintura de solo com a as devidas sinalizações em todas extensão da 

Avenida Benjamin Constant. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - 

Resposta ao Requerimento 160/2020 - Rodrigo Tassinari - Requeiro ao COMUTRAN para 

que estude a possibilidade de implantar faixa de pedestre com redutor de velocidade, no 

Anel Viário Mário Covas, altura do nº 600. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de 

Trânsito - Resposta ao Requerimento 211/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao Comutran, 

para que nos informe a possibilidade de colocação de lombadas ou redutor de velocidade 

na extensão da Felicio Tortelli – Jardim Virginia. Ofício de Comutran - Conselho Municipal 

de Trânsito - Resposta ao Requerimento 266/2020 - Dr. Pedro Correa - Requer ao 

COMUTRAN, para que viabilize estudos sobre a possibilidade de implantar um semáforo 

no cruzamento da R. Cel. Monteiro com a R. Higino Marques, no Jd. Maringá. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 267/2020 - Dr. 

Pedro Correa - Requer ao COMUTRAN, para que realize estudos visando implantar redutor 

de velocidade, podendo ser lombada, na altura da escada que dá acesso à Rua Bela Vista, 

proximidades do cruzamento da Rua São Paulo com a Av. Mário Covas. Ofício de Comutran 

- Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 311/2020 - Vanessa Guari - 

Requer ao COMUTRAN, informem a possibilidade de implantar travessia elevada na Rua: 

Conchas em frente à EM. Prof. Hélio de Moraes, na Vila Aparecida. Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 315/2020 - Edivaldo Negão - 

Requer ao Comutran para que informe a possibilidade de implantar Lombada ou Redutor 

de velocidade na estrada vacinal Governador Mario Covas próximo ao número 3866, Bairro 

de Cima. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 

325/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao COMUTRAN – Conselho Municipal de Trânsito 
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para que informe a possibilidade de implantar redutor de velocidade ou lombada na Avenida 

Mario Covas, próximo aos fundos da Cacique Materiais de Construção, Centro. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 339/2020 - 

Marinho Nishiyama - Requer o COMUTRAN, para que, autorize a instalação de lombada na 

Rua Higino Marques, próximo ao número 74. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 353/2020 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal para que, junto ao Setor competente estude a possibilidade de implantar tachas 

refletivas no Anel Viário Mario Covas que liga até a Morada do Bosque e na Rodovia 

Esperidião Lúcio Martins que liga o Bairro das Pedras. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 364/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor 

Prefeito juntamente a Secretaria da Educação de Itapeva, para que realizem um estudo da 

possibilidade de implantação nas Escolas o tema “Noções de Direito e Cidadania”, após 

passar o período de pandemia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 368/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor prefeito para que junto 

ao setor competente, Secretaria Municipal de Administrações Regionais, Transportes e 

Serviços Rurais, informe sobre a possibilidade de realizar extensão de iluminação pública 

no Bairro Cachoeira dos Torres. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 372/2020 - Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

competente viabilize a implantação de asfalto ou lajotamento e iluminação pública no trecho 

de aproximadamente 400m situado na continuação da R. Norberto Trindade de 

Vasconcelos Veiga, Jd. Grajau, o qual interliga o bairro com o Anel Viário Mario Covas. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 374/2020 - Vanessa 

Guari - Requer ao Prefeito que junto ao setor competente para que estudem a criação do 

centro-dia para idosos, um ambiente seguro e adaptado, que funcionaria como uma espécie 

de “creche para idosos” com atividades e cuidados durante o período de trabalho de seus 

familiares que não tem condições de pagar um cuidador. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 376/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito 

para que, junto ao setor responsável, providencie a limpeza da estrada do Bairro da Várzea, 

uma vez que está tomada por entulhos e lixos, se tornando um verdadeiro lixão a céu aberto, 

bem como, coloque placa de “Proibido jogar lixo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 385/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para 

que, junto ao setor responsável, providencie a colocação de cascalhos na estrada do Bairro 

dos Coelhos que vai para o Bairro dos Leme. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 386/2020 - Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito, solicitando 

informar a data prevista para concluir as obras de fechamento com alambrado da quadra 

poliesportiva localizada na R. Epaminondas Tecchio, entre os Bairros Jd. São Paulo e V. 

dos Comerciários. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

396/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, 
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verifique junto ao SESC a possibilidade da vinda do cinema drive-in, para exibição de filmes 

para que público de Itapeva possa assistir filmes dentro do carro para evitar contaminação 

pela COVID-19. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 122/2020 - Vereadora Wiliana Souza - 

Dispõe sobre a isenção do pagamento da taxa de sepultamento da pessoa que tiver doado, 

por ato próprio ou por meio de seus familiares ou responsáveis, seus órgãos ou tecidos 

corporais para fins de transplante médico, no Município de Arujá e dá outras providências. 

123/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Altera a carga horária do cargo de Engenheiro Civil. 

Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os Projeto de Lei 

110/2020, 115/2020 e 117/2020 para apreciação do Plenário. Requerimento: 447/2020 - 

Vereador Tião do Táxi - Requer ao Senhor Prefeito, nos termos regimentais, que, junto ao 

setor competente, informações se existe um cronograma da continuação do lajotamento 

próximo a Caixa D’água até à rodovia Dr. Esperidião Lucio Martins sentido à igreja São 

Vicente do Bairro das Pedras. 448/2020 - Vereador Tião do Táxi - Requer à Empresa de 

Telefonia Vivo S. A. sobre a viabilidade de instalar uma torre de transmissão de sinal para 

telefonia móvel e fixo, Banda Larga (celular e internet) no Bairro das Pedras sentido Mato 

Dentro. 449/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito que informe quais 

medidas estão sendo adotadas e qual a data provável para a efetivação do requerimento nº 

107/2020 sobre a instalação de grade ou tela de proteção na ponte localizada entre as ruas 

Itaberá e Conchas. 451/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito 

para que informe sobre as providências que serão tomadas com relação a situação crítica 

de abandono do Parque Jorge Assumpção Schimidt - Pilão D'Água, sobre o andamento da 

atualização do Plano Diretor do Parque, e ainda sobre a possibilidade de realizar parceria 

com a iniciativa privada (PPP ou concessão) para gestão do local. 452/2020 - Vereador 

Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que, 

junto ao setor competente, providencie a manutenção do playground e revitalização do 

gramado na praça Rubens dos Santos Renó, em frente a Paróquia São Roque, no Jardim 

Maringá. 453/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, para que 

junto ao setor competente, estude a possibilidade de realizar coletas de lixo duas vezes por 

semana no Distrito Alto da Brancal. 454/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer o Sr. 

Prefeito, para que, junto ao setor responsável, informe qual é a previsão para pagamento 

das emendas impositivas destinadas por esse Parlamentar para o corrente ano. 455/2020 - 

Vereador Marinho Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que, junto ao setor responsável, 

realize abordagem social na Rua Higino Marques no cruzamento com a Rua Cel. Monteiro, 

Jardim Maringá, de modo a encaminhar as pessoas em situação de rua para programas 

sociais do município. 456/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao COMUTRAN, para 

que nos informe sobre a possibilidade de implantar um semáforo no cruzamento das ruas 

Dr Ricardo Watherly, Rui Barbosa e Rua Antônio Carlos Veiga, Vila Ribas. 457/2020 - 

Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito junto ao órgão competente a 
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análise sobre implantação de mais horários de ônibus no Bairro da Sambra. 458/2020 - 

Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Prefeito, que junto ao setor competente para que 

estude a possibilidade de renovar o contrato com a agência dos correios, que prestam 

serviços para o Distrito do Guarizinho e para o bairro São Roque, e realize as adequações 

na infraestrutura na agência do Distrito do Guarizinho como, a instalação de telefone fixo, a 

disponibilização de um celular e uma grade de proteção nas janelas. 459/2020 - Vereador 

Edivaldo Negão - Requer à Corregedoria Geral da Justiça informações sobre a possibilidade 

de reativar o Cartório de Registro Civil no Distrito Guarizinho, do município de Itapeva. 

460/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito, informações sobre a data 

prevista para o entrega do campo de futebol da Rua Theodorico Pereira de Melo, Estrada 

Vicinal - Bairro da Caputera. Indicação: 258/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a 

implantação de aparelhos de ginástica para terceira idade nos seguintes bairros: Jaó e 

Avencal. 259/2020 - Vereador Sidnei Lara - Indica a instalação de uma lixeira comunitária 

ao lado do ponto de ônibus, no Bairro Faxinal de Cima. 260/2020 - Vereador Sidnei Lara - 

Indica que notifique os proprietários de terrenos localizados no entorno da FM Cristal, no 

Parque São Jorge para que efetuem a limpeza dos mesmos. 261/2020 - Vereador Dr. Pedro 

Correa - Indica a implantação de uma lixeira comunitária (modelo gaiola) para atender os 

moradores do B° Fundão. 262/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a implantação de 

iluminação pública no Trevo da entrada do Residencial Morada do Bosque, situado no Anel 

Viário Mário Covas. 263/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica melhorias e 

manutenção com as máquinas e cascalhamento nas estradas rurais dos seguintes bairros: 

Saltinho do Coqueiral e invernada. 264/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a 

instalação de um playground na Jarbas Gomes, no Distrito do Guarizinho. Essa Presidência 

encaminha os Projetos de Lei nº 122 e 123/2020 às Comissões competentes para exararem 

seus pareceres e Requerimentos e Indicações para à Secretaria Administrativa para as 

providências de costume. TEMA LIVRE – Nada Consta.  ORDEM DO DIA: Leitura do 

Projeto de Lei Nº 115/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Dispõe sobre a obrigatoriedade 

de divulgação nos canais oficiais da Prefeitura de Itapeva sobre os casos mapeados de 

Covid-19 por Bairros no município de Itapeva. Colocado em 1ª discussão, em 1ª votação, 

foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 117/2020 - Prefeito Mário Tassinari - 

Altera a redação da Lei nº 3.715, de 23 de junho de 2014 que Dispõe sobre a criação do 

Programa Municipal de Agricultura de Interesse Social - PMAIS, e dá outras providências. 

Colocado em 1ª discussão, em 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento Nº 448/2020 - Vereador Tião do Táxi - Requer à Empresa de Telefonia Vivo 

S. A. sobre a viabilidade de instalar uma torre de transmissão de sinal para telefonia móvel 

e fixo, Banda Larga (celular e internet) no Bairro das Pedras sentido Mato Dentro. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 

459/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer à Corregedoria Geral da Justiça informações 
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sobre a possibilidade de reativar o Cartório de Registro Civil no Distrito Guarizinho, do 

município de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 115 e 117/2020. 

Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 

134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107,136, 148,161,162,167, 173, 179,185, 

194/2019, 3, 5, ,8, 11, 13, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 30, 39 ao 123/2020. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Com a palavra o ver. Laércio Lopes – Cumprimenta a todos. Comenta que 

houve na presente data uma importante deliberação na Comissão de Economia referente 

ao PL 106/2020, que trata de repasse de recurso, via subvenção social, ao Lar São Vicente, 

de Itaberá. Refere que a Comissão deliberou por apresentar emenda, condicionando o 

repasse a declaração por escrito do asilo de Itapeva, nos casos em que não tenha condição 

de atender determinado paciente naquela instituição. Com vistas a resguardar, priorizar e 

valorizar a entidade local, sem desassistir aos pacientes. Solicita os bons préstimos do 

Presidente da Comissão de Legislação no sentido de convocar reunião extraordinária 

daquela Comissão para a próxima quinta-feira, dia 06/08, para que a referida emenda possa 

ser lida ainda naquela Sessão Ordinária. Com a palavra o ver. Márcio Supervisor – 

Cumprimenta a todos. Comenta sobre o PL 110/2020, que trata de repasse de verba 

descentralizada às APMʼs. Refere que foi proposta a apresentação de uma emenda, pela 

ver. Vanessa, no sentido de solicitar prestação trimestral de contas à Câmara Municipal 

sobre a aplicação dos valores de que trata o Projeto. Comenta que o PL não entrou em 

pauta na presente Sessão e lamenta, visto que se trata de um tema importante, pois estes 

valores, encaminhados diretamente às escolas, principalmente em momento de pandemia, 

seria de grande auxílio àquelas instituições. Cobra celeridade na tramitação do PL, se 

possível, com sua votação na próxima quinta-feira, 06/08. Frisa que se trata de um pedido 

pessoal de muitos diretores.    Com a palavra a ver. Vanessa Guari – Cumprimenta a todos. 

Faz um adendo sobre a fala do ver. Márcio. Refere que a emenda foi concluída, juntamente 

com o acompanhamento e orientação do Departamento Jurídico da Casa, com alguns 

ajustes, após os quais, decidiu-se pela prestação de contas semestral. Comenta que, após 

estas análises, a emenda está pronta, mas por conta disso o projeto não pode ser 

apresentado na presente data. Comenta sobre denúncia que teria recebido sobre pacientes 

do CAPS, em Sorocaba. Refere que entrou em contato com a Secretária da Saúde, Ação 

Social e com responsáveis pelo estabelecimento em Sorocaba, onde estaria o paciente, e 

que a responsável pelo local se comprometeu a apresentar à vereadora documentação. Diz 

que teria questionado junto à Prefeitura e à Clínica sobre os pagamentos e refere que estão 

em dia. Faz a leitura de documento do Executivo em que há explicação pormenorizada do 

caso em questão. Comenta que, uma vez a clínica de Sorocaba não poderá mais acolher 

os pacientes locais, novo processo licitatório já está em andamento para a contratação de 

serviço similar com outra instituição, havendo por ora, contrato emergencial com outra 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

99 

 EXERCÍCIO DE 2020   LIVRO Nº.: 003 PAG.: 099 

  
clínica, válido por 6 meses ou até que o processo licitatório seja concluído e a nova clínica 

contratada. Diz que novos documentos estão para lhe serem apresentados e provavelmente 

terá novas informações a prestar sobre o caso na próxima Sessão. Com a palavra a ver. 

Débora Marcondes – Cumprimenta a todos. Comenta sobre problemas com o serviço de 

energia elétrica no bairro Taquari Guaçu. Visto que os habitantes do local não estão 

conseguindo carta de liberação de energia elétrica. Refere que esteve em reunião com o 

Dr. João e com o Secretário Diego, ocasião em que eles teriam se comprometido a agilizar 

liberação do documento, mediante a solicitação de documentação faltante, o que já teria 

sido providenciado. Refere que a liberação é de suam importância, visto que as famílias do 

local não têm acesso ao fornecimento de energia elétrica. Comenta sobre as licenças 

retroativas da GCM, que seria um direito de todos os servidores municipais, com exceção 

da GCM. Pede ao Prefeito que efetue a alteração no Estatuto para que aquela categoria 

também possa ser contemplada com esse direito. Lamenta a demora por parte do Executivo 

em elaborar leis que tragam benefícios necessários aos servidores, como é o caso. Refere 

que teria recebido resposta afirmativa sobre a implantação de iluminação no Bairro 

Cachoeira dos Torres. Comenta sobre o PL 97/2020, que trata de redução de jornada de 

algumas categorias de servidores públicos municipais, que estão na linha de frente no 

combate à covid-19. Menciona que teria apresentado emendas, incluindo algumas 

categorias de servidores ao PL. Espera que esse PL seja incluído na Pauta da Sessão de 

quinta-feira, como os mencionados pelos pares vereadores anteriormente.     Com a palavra 

o ver. Edivaldo Negão – Cumprimenta a todos. Expressa sua revolta com relação à falta 

de água constante no Bairro Cercadinho. Comenta que a falta de água no referido bairro 

tem causado muitos transtornos aos moradores da localidade. Diz que amanhã mesmo 

buscará uma solução para a situação. Aparte ver. Rodrigo – Diz que conheceu o novo 

gerente da Sabesp, Sr. Márcio Luiz de Castro e tem certeza de que ele atenderá aos pleitos 

do ver. Edivaldo no sentido de dar uma solução ao problema mencionado. Com a palavra o 

ver. Margarido – Cumprimenta a todos. Comenta que há vários bairros em situação 

irregular, que contam com iluminação. Diz que entrou em contato com o Dr. João Ricardo 

explicando a ele que se trata de locais irregulares, mas que já contam com infraestrutura de 

rede de energia e que os moradores teriam pago pelos lotes, e, mesmo que eles sejam 

irregulares, os moradores teriam direito à iluminação. Diz que o Dr. João teria concordado 

com o vereador. Parabeniza todos os envolvidos na reestruturação e reinauguração do 

Centro-Dia. Diz que se trata de algo muito importante para a saúde local. Lamenta, porém, 

o corte do pagamento de insalubridade aos servidores de linha de frente ao combate à 

covid-19 e opina que tais profissionais deveriam ser mais valorizados. Com a palavra o ver. 

Rodrigo Tassinari – Cumprimenta a todos. A exemplo do ver. Margarido, parabeniza todos 

os envolvidos na reestruturação e reinauguração do Centro-Dia. Parabeniza a ver. Vanessa 

por sua atuação sobre os pacientes do CAPS. Diz que é um assunto muito sério. Refere 
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que houve ineficiência por parte do gestor do contrato e que a situação deve ser averiguada 

e as responsabilidades levantadas, com a devida reparação, visto que muitos destes 

pacientes estavam internados mediante ordem judicial. Sobre os lotes irregulares, frisa que 

há Projeto que prevê a regularização tramitando na Casa, dependendo de Parecer Jurídico. 

Pede que este PL seja incluso também na pauta da Sessão de quinta-feira.  Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 38ª Sessão Ordinária a ser 

realizada quinta-feira, dia 06 de agosto, no horário regimental e invocando a proteção de 

Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, 03 de agosto de 2020. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

 

 

          VANESSA GUARI                                           MARCIO SUPERVISOR 

          1º SECRETÁRIO                                                   2º SECRETÁRIO 

 


